

2015年11月9日

CASARICH(カーサリッチ)株式会社

今年流行のデニム version! 人気のテーブルチェアの5周年記念モデルを発売





CASARICH(カーサリッチ)株式会社は、イタリア・イングリッシーナ社製のテーブルチェア 『イングリッシーナ ファスト』の5周年記念モデルを11月中旬に発売いたします。

『イングリッシーナ ファスト』は 2010 年に日本で正規発売してから今年で 5 周年。場所をとらずに使えて持ち運びもできるコンパクトさとインテリアになじむデザインが幅広い皆さまのご支持をいただき、5 年間で累計 12 万台以上を売り上げる人気商品となりました。

今回発売する 5 周年記念モデルは 3,000 台限定で、様々なファッションやインテリアに合わせや すいデニム風のデザイン。全国の百貨店、ベビー用品専門店、セレクト雑貨店などで販売いたします。

【商品概要】

- ■製品名 イングリッシーナ ファスト ジーンズ
- ■価格 12,000円+税
- ■対象月齢 5か月頃~36か月頃(許容荷重 15kg)
- ■商品サイズ 使用時: W35×D42×H27cm

トレー装着時: W40×D52×H27cm 折りたたみ時: W35×D42×H10cm

■重量 1.9kg (トレー込 2.2kg)

【『イングリッシーナ ファスト』の商品特長】



離乳食時から大人と同じ テーブルでお食事 OK



脚付きチェアで多く見られる お子さまの立ち上がりが無く 落ち着いてお食事できます



レストランはもちろん、公園 などのアウトドアテーブル でも使用できます



トレーは取り外して洗えます (食洗機使用可能)



持ち運びに便利な収納袋内蔵



(収納した状態)

- ●シートは簡単に取り外してお洗濯できます
- ●股ベルト・腰ベルトで赤ちゃんをしっかり固定できます

■本資料に関するお問合せ先

CASARICH 株式会社 マーケティング担当 谷水

電話: 03-5828-7674

■製品に関するお問合せ先

カスタマーサービス

電話:048-797-1038